2024 年 7 月 11 日 FT 外 第 43592 号 (株)古河テクノマテリアル 防災事業部

区画貫通部防火措置キット「イチジカン耐火パック2 中空壁キット」 生産終了のお知らせ

拝啓 平素は格別のお引き立てを賜りまして厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社では、区画貫通部防火措置キット「イチジカン耐火パック2 中空壁キット」の生産を終了させていただくこととなりました。

つきましては、誠に勝手ながら在庫がなくなり次第、本製品を販売終了とさせていただきます。

本製品販売終了後は「イチジカン耐火パック2」及び「イチジカン-丸穴スリーブ」または「ラクスリーブ」、もしくは「イチジカン APK」他製品をご用命ください。

何卒、ご理解賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 生産終了製品

イチジカン耐火パック2 中空壁キット(品番:NPQ□-TK)

- 2. 生産終了日 : 2024 年 7 月 31 日
 - (8月1日以降の販売は、在庫限りとさせていただきます。)
- 3. 代替製品
 - ① イチジカン耐火パック2(品番:NPQ口) + 鋼製スリーブ*
 - ② イチジカン APK(品番:APK□)+ 鋼製スリーブ[※]

※鋼製スリーブ: イチジカン-丸穴スリーブ(品番:IM-□) もしくは ラクスリーブ(品番:RS□S)

以上